

时政新闻

市领导会见 IBM 公司大中华区董事长钱大群一行

本报讯(郑州报业集团记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,省委常委、市委书记吴天君,市委副书记、市长马懿会见了 IBM 公司大中华区董事长钱大群一行。市委副书记、航空港实验

区党工委书记胡荃,航空港实验区管委会主任张延明,航空港实验区管委会副主任黄卿参加会见。

吴天君代表市委、市政府对钱大群一行表示欢迎,并介绍了

当前郑州市及郑州航空港实验区经济社会发展情况。吴天君说,随着郑州航空港实验区的建设,郑州的发展优势和潜力得到了进一步显现。希望 IBM 公司在深入考察的基础上,拓展合作

领域,推进务实合作,共绘蓝图、共赢发展。

钱大群对郑州以及郑州航空港实验区经济社会发展取得的成就表示祝贺,并详细介绍了 IBM 公司发展情况。钱大群表

示,郑州在中国特别是在中部发展中的显著地位得到广泛认同,IBM 公司愿意与河南建立积极的、深层次的合作关系,希望以郑州为核心,拓展合作空间,实现合作共赢。

市领导督导创卫复审工作 现场要求尽快整改到位

本报讯(郑州报业集团记者 张乔普 通讯员 宋方) 昨日下午,市委常委、市纪委书记,市城中村、出入市口和城乡接合部整治督导组组长郭得昌带领市直相关部门负责人,对城中村、出入市口和城乡接合部整治工作进行督导。市人大常委会副主任赵武安参加督导。

郭得昌一行首先来到管城区十八里河镇柴郭村、大王庄

村,仔细察看村容村貌,认真听取整治进展汇报,详细了解全市城中村、城乡接合部整治工作的薄弱环节、重点难点问题;在商都路京港澳高速交叉口,郭得昌实地察看出入市口卫生、交通等状况,对发现的车辆乱停放、施工工地黄土裸露等问题,现场要求相关部门尽快整改到位。

郭得昌说,我市城中村、出

入市口和城乡接合部整治工作取得了初步成效,但对照国家卫生城市复审工作要求,还有大量工作要做。郭得昌要求,一要高度重视整治工作,切实加强领导。整治工作时间紧、任务重、问题复杂,要把这项工作作为当前的一项主要政治任务,切实增强责任感和使命感,强化协调配合,形成工作合力。二要加大督导力度,持续

跟踪问效。要统一标准、严格标准、细化标准,依靠网格化管理长效机制,及时发现问题,认真进行整改,对整改存在困难的难点问题,要及时汇报、重点督办。三要巩固成果,建立长效管理机制。对已经取得的整治成果,要研究建立长效管理机制,巩固提升,采取必要措施,防止出现前清后乱、问题反复的情况。

见习可作为基层工作经验

有关部门针对全省公务员公开招聘进行热点说明

本报讯(郑州报业集团记者 王红) 全省 2014 年公开招聘 4732 名公务员的消息公布后,引起社会广泛关注。针对热点问题,省人社厅、省公务员局昨日逐一进行说明。

本次公开招聘中,面向服务基层项目人员定向招考 401 人,面向退役大学生士兵定向招考 69 人。此外,乡镇机关还将面向我省目前在岗、截至 2014 年 12 月 31 日连续计算任职满 3 年的优秀村干部(村两委成员及大学生村干部)招考 200 人。这意味着本次考录定向招考名额达 670 人。

明确要求面向退役大学生士兵的招考条件是啥

报考人员须是按照全国统一招录的全日制普通高校毕业生(含毕业学年入伍服役期间取得学历的)从我省入伍服役期满退役的士兵,按照国家统招的全日制普通高校毕业生在校期间从我省入伍服役期满退役后复学取得学历的人员,从我省入伍服役期间取得国家承认的大专以上学历的退役士兵。

明确要求服务基层项目人员的招考条件有哪些

报考者须是我省目前在岗、截至 2014 年 12 月 31 日连续任职满 3 年的大学生村干部或我省招募的参加高校毕业生“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划、农村义务教育阶段学校教师特岗计划服务期满考核合格的大学生。

见习经历可视为基层工作经历

按照规定,报考者需在 1977 年 8 月 8 日至 1994 年 8 月 8 日期间出生,具有大专以上学历和符合职位要求的工作能力,具备拟录用职位所要求的其他资格条件。

招考职位明确要求有基层工作经历的,报考人员必须具备相应的基层和生产一线工作经历。基层和生产一线工作经历,是指具有在县级以下党政机关、国有企事业单位、村(社区)组织及其他经济组织、社会组织等工作的经历。

离校未就业高校毕业生到实习见习基地(该基地为基层单位)参加见习或到企事业单位参与项目研究的经历,可视为基层工作经历。在军队团和相当于团以下单位工作的经历,可视为基层工作经历。

政协委员视察抗旱工作 全市累计投入抗旱资金 5023.7 万元

本报讯 昨日,市政协副主席张建国、李新有、李玉辉带领部分政协委员,对我市抗旱保秋保供水工作进行视察。

委员们先后来到新密市五虎沟村、牛店镇白河水库以及登封市白沙水库,实地察看当地抗旱工作及当前保供水情况。

入汛以来,我市遭遇了自 1951 年有水文记录以来最干旱天气。今年 1~7 月,全市平均降水量仅 199 毫米,比去年同期减少 82 毫米。全市仍有 11.98 万人存在临时性饮水困难,主要分布在登封、新郑、新密和荥阳。截至 8 月 11 日,全市 127 座水库中已有 59 座干涸,39 座到死水位以下;流域

面积在 100 平方公里以上的 28 条河道中有 22 条断流;全市农作物受旱面积达 75.35 万亩,占秋作物总面积的 23.64%。目前,全市累计投入抗旱资金 5023.7 万元,临时解决饮水困难 8.01 万人。同时,启动尖岗水库备用水源向新建的刘湾水厂供水,有效缓解了城市供

水压力。

在听取我市抗旱保秋保供水工作情况汇报后,委员们对我市抗旱保秋保供水工作成绩给予肯定,并就加强节水宣传、提高水资源利用率、增加水源储备、搞好水利设施建设等提出意见建议。

郑州晚报记者 李爱琴 实习生 华丽娟

我市城市、农村低保再“提标” 每人每月分别多领 40 元和 20 元



新规定落实城乡低保对象补差标准,不漏一人、不错一户,足额补发到户。

据悉,此次城市低保为 1996 年开始实施郑州市城市居民最低生活保障制度以来第十三次提标,农村低保为自 2005 年开始实施郑州市农村居民最低生活保障制度以来第九次提标,将惠及我市约 15 万名城乡困难群体。

农村五保、“三无”供养对象保障标准同时提高

《通知》要求,2014 年 7 月 1 日开始提高农村五保供养标准,并做好已经享受农村五保供养待遇人员的资金补发工作。

新调整的农村五保供养标准为:市区农村五保集中供养标准每人每年不低于 7896 元,分散供养标准每人每年不低于 4738 元;县(市)农村五保集中供养标准每人每年不低于 6240 元,分散供养标准每人每年不

低于 3744 元。

按照规定,各县(市、区)要从 2014 年 7 月 1 日开始提高城镇“三无”人员供养对象保障标准,并做好已经享受城镇“三无”供养待遇人员的资金补发工作。新调整的城镇“三无”人员供养标准:集中供养标准每人每月为 1140 元;分散供养标准每人每月为 564 元。

全市城市低保标准首次实现统一

城市低保每人每月提高 40 元,农村低保每人每月提高 20 元,这些标准的提高究竟是如何测算的?市民政局社会救助处处长涂擎进行了详细解读。

从 2009 年起,我市建立城乡低保标准自然增长机制,确定在每年第二季度,按统计部门公布的上年度城乡人均消费性支出的一定比例(30%~35%左右),测定并调整城乡低保标准,经市政府批准后发布执行。根据今年 4 月统计局公

布的数据显示:2013 年郑州市城镇居民人均消费性支出 18672 元,按照 30%~35% 的比例计算,城市低保标准应为每人每月 467~545 元。2013 年郑州市农村居民人均生活消费支出 10242 元,按照 30%~35% 的比例计算,五县(市)农村低保标准应为每人每月 256~299 元。

“按照上级有关要求,结合各县市和郑州农村实际,最终确定了此次城乡低保提高的标准。”涂擎表示。

值得一提的是,根据此前规定,我市城市低保标准中,市区为每人每月 430 元,六县(市)为每人每月 360 元。由于今年统计部门没有再分别公布市区和县(市)城镇居民人均消费性支出数据,所以市区和县(市)低保标准分开测算无依据,最终决定全市城市低保标准统一确定为每人每月为 470 元。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 邢复合

本报讯 我市城乡低保再次“提标”。为保障城乡困难群众基本生活,市民政局和市财政局昨日联合下发了《关于提高城乡低保标准的通知》(以下简称《通知》):从 2014 年 7 月 1 日起,我市城市低保标准将由现在每人每月 430 元提高至 470 元,农村低保标准由每人每月 240 元提高至 260 元。《通知》要求各(市)、区按照